PE ON THI CUOI NAM TOAN LOP — DPE SO 4
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Cé&u 1: Pién sb th Th hep vao 6trong.

S6 hang 40 24

S6 hang 40 45

Céu 3: bung ghi D, sai ghi S.

27dm + 38dm = 65dm

42cm - 20cm = 22

Céau 4: Pién vao chd cham:

A

Hmh tré cq...... hnh tam gi&.

b)
Sb bi trur 97 85
Sb trix 36 31
Hiéu
1km = 1000m
67m—9m =56m




A Acm 5cm
3cm
B D
P dai dwong gap khic ABCD &
A.12m B. 12 C. 12cm

Céu 6: C&r s6 439 ; 972 ; 394 ; 521 dwoc viét theo thi tu tir I6n dén béla

A. 439; 972; 394; 521
B. 972; 521, 439; 394
C. 394; 439; 521, 972
Cé&u 7: bién sb
-S4 lién trudce cua s6 609 13s6: .............

- Sdlién sau cua $6 540 1380: ooevvennnn.
& 8: Pat tnh roi tnh

646 + 263 654 —47 305 + 362 809 — 269

Cé&u 9: Con trau cén nang 355kg, con bonhe hon con trau 55kg. Héi con bocén
nang bao nhié&i ki- 16 gam?

=

Ba qiai:




C&u 10:Tin hiéu cia sé I6n nhat coO3 chir s6 véi s6 bénhat co3 chir s6?




